



出租出售回收  
发电机组 13588613758  
发电机出租出售  
13588608700 338700  
花街厂房出租  
花街 330 国道边 一幢  
4680㎡,一幢1700㎡,共  
6380㎡ 交通便利水电齐全。  
13506598501 698501  
厂房转让  
有证 面积14560㎡,建筑  
面积16000㎡,芝英工业  
区。13906794689  
店面出租  
老看守所对面大量50㎡、  
40㎡店面。15757952778  
桐琴小微园出售  
占地770㎡,建筑3848㎡,  
首付30%。13516981001  
锦绣学府套房转让  
10楼,159㎡四室二厅三  
卫,三面采光。644000  
发电机组出售  
康明斯玉柴15088232228  
小微园厂房转让  
经济开发区占地360㎡,四  
层,共计1440㎡。  
13967458778 542778  
压铸厂出租转让  
正常生产,有环保,有全自  
动,有意者来电洽谈。  
17706792731 692731  
白云厂房仓库出租  
白云工业区一楼250㎡,二  
楼1000㎡,可做仓库办厂,  
有意者联系  
13967927955 677955  
声明  
林菊飞遗失中国太平洋  
人寿保险股份有限公司  
金华中心支公司核发的  
保险销售从业人员执业  
证,执业证号:  
0200023307008000201  
5023165,声明作废。  
声明  
永康市习乐教育培训有  
限公司遗失中华人民共  
和国民办学校办学许可  
证(正本),编号:教民  
133078470001229,声明  
作废。

# 高质量发展建设共同富裕示范区浙江行 在永启动 用心用情用力讲好红色故事

融媒记者 颜元滔

本报讯 10月21日,追寻先烈足迹 继承先烈遗志 高质量发展建设共同富裕示范区浙江行 活动在我市启动。中央网信办网络社会工作局 部门处处长李晓晖,市委常委、宣传部部长程学军参加。人民网、中国网、环球网、法制网等中央媒体和来自全国各地的网络大V,省网络正能量骨干和媒体记者代表受邀参加。

程学军在致辞中说,我市富有深厚的革命斗争传统,据统计,永康为革命牺牲的党员、红军和游击队员就有443个。改革开放以来,永康人民继承发扬艰苦奋斗的精神,在浙江中部的小县城打拼出一番天地。如今,永康已成为全国闻名的中国五金之都,全国70%以上的不锈钢保温杯、50%以上的防盗门和电动工具均产自永康。一直以来,永康坚定不移走工业强市发展道路,科技企业超千家,规上工业

企业超千户,规上企业产值超千亿,连续15年进入全国百强县市,在全国电商百强县中排名第三。目前,永康正围绕浙江省高质量发展建设共同富裕示范区的新目标新要求,奋力打造世界五金之都 品质活力永康。李晓晖说,金华是一片红色的土地,有光荣的革命传统。此次走进浙江,走进金华,他希望走访团能深入感悟浙江和金华籍革命先烈的崇高理想、坚定信念,生产出一批内容鲜活、形式新颖的网

络精品,用心用情用力讲好这片土地上的红色故事,从英雄先烈的感人事迹、高尚品格中,汲取高质量发展、建设共同富裕示范区的磅礴力量,传承浙江的红色基因,弘扬浙江的红色文化。据悉,10月19日至10月22日,围绕 追寻先烈足迹 继承先烈遗志 高质量发展建设共同富裕示范区 这一主题,来自全国各地的网络大V们,将一路参观考察永康和武义,并通过网络传播红色文化和发展声音。

## 市统一战线理论培训班开班

融媒记者 董英晓

本报讯 10月20日,市统一战线理论培训班在市委党校开班。来自统一战线工作领导小组成员单位分管领导和各镇街区统战委员、统战干事共计50余人参加。市委常委、统战部部长胡天忠参加开班仪式。

方面进行了精心组织、认真筹备。本次培训为期3天,邀请了省委党校、省社会主义学院及我市统战部分管各块业务的负责人授课,分理论培训和现场教学两个阶段。教学内容涉及统战工作的多个领域,包括学习贯彻习近平总书记 七一 重要讲话精神 and 统战工作条例、百年来中国共产党发扬斗争精神的基本历程和基本经验等。胡天忠说,近年来,全市统一战线

紧紧围绕市委、市政府中心工作,在多党合作、宗教领域维稳、助推民营经济发展、少数民族团结进步创建等多领域统战工作中亮点纷呈,得到了上级领导肯定和社会各界的广泛赞誉。他希望各位学员充分认识到开展统战理论培训的必要性,深入学习党的最新知识结构、提升知识层次,更好地服务我市经济社会发展大局。

## 市人大常委会调研组来永 创新基层治理 拓宽履职渠道

融媒记者 胡锦

本报讯 10月20日,市人大常委会副秘书长陈安一行来永,调研我市 龙山经验 人大代表联络站工作。市人大常委会副主任章锦水陪同调研。

在 龙山经验 人大代表联络站,陈安详细了解了该联络站的组织架构、运行模式和运行情况,并召开座谈会。

座谈会上,陈安在听取相关工作汇报后,与金华市人大代表、联络站联络员吕月眉进行交流,了解该联络站的成立初衷、发展历程和当前的主要成效,并对我市创新设立 龙山经验 人大代表联络站工作表示肯定。他说,龙山经验 人大代表联络站是拓宽人大代表履职渠道的好平台,人大代表在调解前沿发挥作用,为辖区内矛盾纠纷化解作贡献的同时,也为基层社会治理提供了新思路。

调研组还对 龙山经验 人大代表联络站借助慈善总会力量、形成健全救助机制的工作方式表示肯定。



## 网络安全我有责

近日,市青少年宫举办网络安全周青少年日活动。在现场,小朋友们通过绘制安全卫士、观看安全宣传短片、参与活动挑战等方式,学习了解网络安全知识,做到有效预防网络安全问题。

融媒记者 杨成栋 摄

## 垃圾堆里找资源 循环经济更绿色

记同济大学循环经济研究所所长杜欢政



融媒记者 徐敏

他的头衔很多,如中国社会科学院中国循环经济与环境评估预测研究中心副主任、长三角循环经济技术研究院(浙江)院长、中国再生资源产业研究中心主任、同济大学循环经济研究所所长等。可他偏偏在自己的名片上印上 垃圾教授 4个字。他说:未来,垃圾可能会变成一个大产业,因为垃圾分类是我们每个人都要做的事情。我研究了40多年的垃圾,干脆叫我 垃圾教授,大家也好记。

可以变成资源。资源有限,循环无限。废钢铁就是铁矿石,废塑料就是石油,废纸就是森林,这就是城市矿产的概念。延长资源为人类服务的时间,我们不再去地下挖矿,我们去挖城市矿产,让来自大地的资源回到大地,让来自产品的材料回到产品。这是杜欢政的核心理念。

世界上有多少新东西就有多少旧东西,如何把旧东西重新变成新东西,叫资源循环利用产业。杜欢政说,从循环经济角度来讲,垃圾分类资源化形成的产业,既可以解决环境问题,又可以解决国家发展资源问题。

杜欢政大半辈子都在与垃圾的回收利用,也就是循环经济打交道,主要研究领域为生态文明与绿色发展、资源循环利用产业、循环经济与区域经济、环境经济政策、城市废弃物资源化综合处理。2019年,在由世界经济论坛(达沃斯论坛)举办的 全球循环经济奖 领导力奖 评选中,他成功入围前五名。这个被誉为业界最有含金量的奖项,是对杜欢政孜孜不倦工作

的认可。

心系家乡发展 为五金产业发展注入人才 活水

杜欢政虽然长期在上海工作,但一直心系家乡发展。在2021年金华市 揭榜挂帅·全球引才 先进制造专场活动中,杜欢政带领同济大学设计团队和永康五金产业设计研究院正式签下合作协议,担纲永康未来发展的 合伙人。从技术需求端、科技供给端、政府服务端三端发力,使企业、高校和人才之间联系更密切,为家乡五金产业的高质量发展注入人才 活水。

现在长三角区域一体化,永康作为制造业强市,五金产业可以融入长三角区域一体化,把上海的优势和永康的优势结合起来,借力上海的产品设计、材料研发、装备制造等技术优势,培育一批市场竞争力强、产品附加值高的龙头企业,不断壮大实体经济,推动永康五金产业经济高质量发展。在杜欢政看来,我市要全方位融入长三角区域一体化浪潮,链接顶尖高校院所资源,把科技创新这个关键变量转化为未来发展的最大增量,为我市建设 世界五金之都 品质活力永康凝聚更多智慧力量。

## 补短板破难题 打好六大会战

市交通运输局掀起新一轮  
攻坚热潮

融媒记者 陈慧

本报讯 近日,市交通运输局召开年度攻坚大会,掀起新一轮攻坚热潮,全力以赴补短板、破难题、强弱项,奋力夺取 全年红。

会议详细部署了攻坚大会战相关工作,成立在建工程攻坚组、前期项目攻坚组、行业管理攻坚组、综合执法攻坚组、交通运输领域专项整治攻坚组、四好农村路创建攻坚组等六个大会战攻坚组,通过动员部署、全面推进、总结提升三个阶段,梳理任务清单,对照年终考核目标,通过四季度的拼搏冲刺,力促全局作风建设再提效、项目发展再提速、交通品质再提档,确保完成各项目标任务。

会议要求,各相关单位要围绕年度任务,再细化、再明确,采取有力措施,使项目推进再提速,结合问题、分析到位,使督查再跟进。

## 力推垃圾分类 撬动资源循环利用产业发展

在很多人印象中,提起垃圾就是又脏又臭。但在杜欢政眼中,只要把有机物和其他的干垃圾分开,垃圾也

欢理